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Piedpoklady: 030816

Slozené lomené vyrazy Il

Pr.1: Zjednodus. Zapi$ podminky.
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Pr.2: Matematicky korektné za ptisného dohledu podminek zlikviduj sloZzené zlomky.
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Pedagogicka poznamka: V piedchozim piikladu je (nejvice v bodé a)) nutné ohlidat, aby
Zaci nezjednodusovali slozeny zlomek dfive, nez bude jasné, co je jmenovatel a co
citatel u obou zlomk, tzn. nez upravi ob¢ ¢asti sloZzeného zlomku (sectou a
odectou vyrazy, které tam jsou).
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Pr.3: Do zlomku 1: g dosad’ a zjednodus. Zapi§ podminky.
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Pr.4: Zjednodus$ lomeny vyraz ——=
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Pted zjednoduSovanim musime citatel i jmenovatel upravit, aby neobsahoval

Shrnuti:
soucet nebo rozdil.



